## Poncitlán, Jalisco a 27 de Noviembre del 2024.

## SEGUNDA SESIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HABITACION POPULAR DEL H. AYUNTAMIENTO.

En Poncitlán, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas del día 27 veintisiete de noviembre del año 2024 Dos mil veinticuatro, reunidos en la Oficina que ocupa la Presidencia Municipal.

1) Preside la sesión la Presidenta de la comisión Honorina Hitzel Dueñas Montes, solicita al secretario, levante la votación, toma lista de asistencia a los regidores presentes.

C. HONORINA HITZEL DUEÑAS MONTES

**PRESENTE** 

C. MARIA MERCEDES ANAYA CARDENAS

PRESENTE

C. MARLENY ANAHI LOZANO FRANCO

**PRESENTE** 

- 2) De 3 tres regidores que integran la Comisión Edilicia de Habitación Popular se encuentran presentes 3 tres, por lo tanto hay quórum legal y se declara abierta la sesión.
- 3) Hace uso de la voz la Presidenta de la comisión Honorina Hitzel Dueñas Montes, solicita al secretario, levante la votación, quien en estos momentos propone el siguiente orden del día:
- 1.-Lista del Asistencia.
- 2.-Declaracion de Quórum legal.
- 3.-Lectura del orden del día.
- 4.- Asuntos Generales de la Comisión.
- 5.-Clausura.

La Presidenta de la comisión Honorina Hitzel Dueñas Montes, solicita al secretario, levante la votación.

Le informo Presidenta de 3 Regidores tenemos 3 votos a favor, aprobado por unanimidad.

4) Una vez aprobado el orden del día, hace uso de la voz la Presidenta de la comisión Honorina Hitzel Dueñas Montes, quien en estos momentos que se realizaron mesas de trabajo con la comisión, con el objetivo de realizar los planes o programas con lo que se estará trabajando.

Acuerdos tomados por la comisión de Habitación Popular. Trabajar en conjunto con los diferentes departamentos que se relacionan con la comisión, con el objetivo de cumplir con los programas establecidos para el mejor funcionamiento de la comisión.

La Presidenta de la comisión Honorina Hitzel Dueñas Montes, solicita al secretario. levante la votación.

Le informo Presidenta de 3 Regidores tenemos 3 votos a favor, aprobado por unanimidad.

5) Continuando con el quinto punto del orden del día, hace uso de la palabra la presidenta de la comisión Honorina Hitzel Dueñas Montes; Si no tienen inconveniente podemos concluir con la presente sesión de la Comisión Edilicia de Habitación Popular, siendo las 10:55 diez con cincuenta y cinco minutos del día 27 veintisiete de noviembre del 2024 dos mil veinticuatro.

Se citará por los mecanismos normativos y legales correspondientes a la siguiente sesión de la Comisión Edilicia de Habitación Popular.

Muchas gracias a las y los presentes.

Regidora Honoriná Hitzel Dueñas Montes Presidenta

Secretario

Regidora Marleny Anahí Lozano Franco

Vocal